

地方新聞

新北市工務局婦女節圍籬彩繪共創性平齊努力



2017/03/08

【大成報記者高金次新北報導】

新北市政府為宣誓性別平權、家務共享，並將理念落實在公共事務上，特別在3月8日國際婦女節當天，參加林口地方企業舉辦的活動，和醒吾科技大學師生及民眾共同將象徵性別平等的意象彩繪在施工圍籬上，充分展現親和、美觀的市容環境，同時在人行道上加裝化妝蓋

版，貼心顧慮穿著高跟鞋及推行嬰兒車的市民的權益，也代表市府對性平的用心。

新北市政府工務局副局長郭俊傑指出，為響應國際婦女節，位於新北市林口區的寶橋建設公司，特別以施工圍籬綠美化作為活動主軸，邀請醒吾科技大學數位設計系師生，在林口區該公司的建案圍籬上進行繽紛彩繪，他們以新北市性平代表動物-企鵝，繪出企鵝「暖爸」在平坦道路上推行嬰兒車照顧企鵝寶寶，鼓勵家庭成員分擔家務，展現出性平社會上，帶領大家認識性別平等的重要，強調「照顧小孩絕對不只是太太的責」，不分男女應享有同樣的權利與責任，希望性別平等觀念能夠落實，讓企鵝暖爸成為推動典範。

此外，工務局養工處也積極針對市轄道路附屬設施進行改善工程，加入性別平等，考量女性穿著高跟鞋行走人行道及推嬰兒車時，鞋跟及嬰兒車輪子會卡在水溝蓋縫隙，因此貼心的將新設人行道上的水溝蓋改為化妝蓋版，並留設足供雨水流入之縫隙，兼顧收集雨水及行人安全的考量，目前已完成全市93處改善。

工務局表示，施工圍籬綠美化推動計畫迄今，新北市政府工務局陸續和國立臺灣藝術大學、中華科技大學、醒吾科技大學、市立清水高中、鳳鳴國中、中和國小、錦和國小、土城區日和里李福源里長、新北市微笑城市文創發展協會、藝術家彼得先生及士陞彩繪工作室共同合作，將多處建築工程施工圍籬進行景觀再造，翻轉民眾對工程圍籬刻板印象，讓新北市容更顯整潔亮麗。

圖文說明：新北市工務局婦女節圍籬彩繪以施工圍籬綠美化作為活動主軸共創性平齊努力。
(記者高金次攝)



花滿開正是時候 賞櫻最後席次

日本首獎行程30800起,3/26 4/2 7尚有位

travel.pchome.com.tw

